Lösungen zum Zoobesuch  -  Klasse 4 macht einen Ausflug zum Zoo
(Blatt 1)
1.
Eintritt Erwachsene:
4 · 6,50 € = 
  26,00 €


Eintritt Kinder:

24 · 3 € = 
  72,00 €


Zugfahrt:




127,00 €

Busfahrt:




   39,00 €






Summe:
264,00 €
2.
Dauer des Ausflugs:   6 h 31 min


Abfahrtszeit war um:  8.25 Uhr:
Lösungen zum Zoobesuch  -  Rundgang im Zoo:

(Blatt 2)
a) Der Weg von den Löwen zum Kiosk beträgt  280 m

b) Die Wegstrecke von Gruppe A beträgt 1210 m, 
Die Wegstrecke von Gruppe B beträgt 1060 m
Die Gruppe B legt 150 m weniger zurück.

c) Die gesamte Wegstrecke beträgt: 2 km 270 m.

